



聚焦疫情防控

2022.1.19 星期三

责编 赵俊午 校对 王雷 联系电话:8222139

太原晚报

12版

北京新增2例本土确诊病例

新增1例核酸检测阳性者

新华社北京1月18日电 (记者林苗苗)记者从1月18日举行的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,1月17日0时至1月18日15时,北京市新增2例本土新冠肺炎确诊病例和1例核酸检测阳性者,2例确诊病例为15日通报确诊病例的母亲(病例1)和同事(病例2)。

北京市疾病预防控制中心副主任庞星火介绍,目前已对上述确诊病例和核酸检测阳性者开展流行病学调查和密切接触者追踪,对涉及风险点位进行排查,对各类风险人员进行分类管控。截至目前,北京市累计报告本土确诊病例3例,

临床分型均为轻型。

确诊病例1:现住海淀区上地街道农大南路博雅西园,为1月15日通报确诊病例的母亲,工作单位地址为海淀区上地信息路2号。病例主要活动轨迹如下:1月12日7:50乘坐393路公交车由厢黄旗站至农大南路西口下车,搭乘同事车到海淀区显龙山路19号,13:30搭乘同事车回家。1月13日上午自驾车到海淀区西三旗建材城东路16号,中午与同事用餐,下午回家后未外出。1月14日6:50至9:15自驾车到京城皮肤病医院就诊,9:15自驾车到朝阳区大屯路甲38号,中午与同事用餐,15:30接收快递。1月15日作

为确诊病例密切接触者转至集中隔离点。

确诊病例2:现住海淀区马连洼街道永丰路百旺茉莉园一期,为1月15日通报确诊病例的单位同楼层同事,工作单位地址为海淀新技术大厦。病例主要活动轨迹如下:平日乘坐地铁16号线(西北旺站-万泉河桥站)上下班,每日中午乘坐地铁往返一次。1月12日至13日在单位办公,未外出。1月14日10:15取外卖蛋糕,11:20取美团外卖,14:19先后去瑞幸咖啡(中关村国际创新大厦店)、罗森便利店(中关村国际创新大厦店)。1月15日上午未外出,18:00自驾车前往海淀区核酸检测采样基地后进行核酸检测后居家隔离未外出。

核酸检测阳性者现住朝阳区平房乡石各庄村,2021年11月来京务工。1月14日左右出现感冒症状,1月17日前往朝阳区核酸检测点进行核酸检测,1月18日早晨反馈核酸检测结果异常,疾控部门接到初筛阳性报告后立即联系该人员,并及时对其在即将开往威海的G1085次列车上实施管控。14:00经北京市疾控中心实验室复核结果为阳性,并检测出德尔塔变异株特异性突变位点。目前该人员已转至北京市定点医院隔离治疗。

天津本轮疫情累计报告本土确诊病例312例

新华社天津1月18日电(记者周润健、张建新)18日,在第172场天津市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上,天津市卫生健康委新闻发言人、二级巡视员何鹏通报说,截至1月17日24时,天津本轮疫情累计报告本土确诊病例312例(293例在津南区,11例在西青区,6例在河西区,1例在红桥区,1例在东丽区),本土无症状感染者22例,其中尚在医学观察14例,转为确诊病例8例。

何鹏说,综合感染者居住地和活动轨迹分析,本次疫情在津南区辛庄镇和咸水沽镇形成较为集中的社区传播。累计发现69起家庭聚集疫情,其中出现3起以上家庭聚集疫情的小区涉及津南区辛庄镇、咸水沽镇、双港镇。

何鹏表示,本次疫情处置采取密切接触者集中隔离、封(管)控区居家管理、人员流动限制、聚集性活动暂停等措施后,发病人数明显下降。当前疫情总体

可控,但形势仍严峻复杂。

据了解,17日0至24时,天津市新增18例本土新冠肺炎确诊病例(15例在津南区,2例在西青区,1例在河西区),其中轻型10例,普通型8例。无新增无症状感染者。新增病例均系被隔离管控人员。

另据了解,根据当前疫情形势进展,天津动态调整社区管控范围,将津南区增加划定小站镇西沟村丰乐路旁颐养院别墅区1—4号楼为封控区。

西安本轮疫情累计治愈1208人

现有病例均为轻型和普通型

新华社西安1月18日电(记者赵英博、张思洁)记者从18日举行的西安市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上了解到,1月17日0时-24时,西安市新增本土确诊病例1例,连续7天新增确诊病例为个位数。

截至1月17日24时,西安本轮疫情已累计报告本土确诊病例2050例,累计治愈1208人,均转入定点康复医院接受健康监

测、隔离康复。现有842例确诊病例在院治疗,全部为轻型和普通型患者,目前在院患者病情平稳。

西安市卫生健康委副主任吕永鹏介绍,1月18日9时起,西安市对雁塔区全域启动了核酸筛查工作,对重点场所、重点人群和保供人员开展核酸筛查。共设置采样点1559个,采样台3606个,流动采样队847支,共投

入采样人员9014人,其他服务保障人员21254人。

吕永鹏表示,近日国内部分地区公布的确诊病例,目前不排除经境外物品感染病毒的可能性。提醒广大市民朋友,在国外疫情高发期间尽量减少购买境外商品。收到境外邮件、快件或物品时,要正确佩戴口罩和一次性手套,做好防护。



北京海淀:保障管控区居民生活

1月18日,在百旺茉莉园一期外,工作人员运送社区居民订购的物品。

1月17日0时至18日15时,北京市海淀区新增2例本土新冠肺炎确诊病例。其中一名确诊人员居住在海淀区马连洼街道永丰路百旺茉莉园一期,目前该社区已采取临时管控措施。为保障社区居民生活,工作人员统计社区居民需求,为居民提供运送生活物资等服务。

新华社发

河南安阳17日新增确诊94例

新华社郑州1月18日电(记者韩朝阳、冯大鹏)记者18日从安阳市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉,1月17日,安阳市新增报告确诊病例94例,其中文峰区1例,汤阴县93例。

1月8日以来,安阳累计报告确诊病例404例,其中汤阴县380例,文峰区19例,滑县和内黄县各2例,安阳县1例。

目前,安阳市的确诊病例主要集中在安阳市第五人民医院进行隔离治疗,在治疗过程中第一时间介入了中医中药进行辅助治疗,以增强患者的抵抗能力,患者喝了中药以后症状改善比较明显,暂无重症患者。

安阳市单日新增确诊病例数据显示,11日至17日安阳单日新增确诊病例65例、44例、69例、37例、15例、60例、94例,安阳疫情防控形势仍然严峻。

1月17日,安阳市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室连发3个通告,将疫情严重的汤阴县多地划为封控区,对封控区实行“区域封闭、足不出户、服务上门”管理。同时,汤阴县决定,自17日起在全县范围内开展2天3轮、6天9轮全员核酸检测工作。

安阳市新冠肺炎疫情防控指挥部要求,为保障群众疫情期间就医需求,处于集中隔离点、封控区、管控区、居家隔离以及健康码为黄码、红码的人员,按照区域划分到指定医疗机构汤阴县人民医院或安阳市第六人民医院就诊,两所医院均按照感染防控要求,设置了专用门诊和病区。

广东珠海新增3例新冠肺炎确诊病例

新华社广州1月18日电(记者王浩明)珠海市新冠肺炎疫情防控指挥部18日通报,17日21时至18日9时,珠海市新增3例新冠肺炎确诊病例,目前累计确诊病例17例,无症状感染者1例。

3例确诊病例均在集中管理的密切接触者中检测发现,新增确诊病例近日主要活动范围在香洲区南屏镇。



西安公共交通运力有序恢复

1月18日,公交车行驶在西安市永宁门外的道路上。

随着西安市疫情防控形势向好发展,部分区域陆续解封,西安公交集团在落实疫情防控要求的前提下,逐步、有序恢复低风险区域公共交通运力。

新华社发